

Нарушение правил пожарной безопасности при проведении сварочных работ привело к возгоранию и убытку в размере 9,7 млн руб. Пожар произошел при строительстве здания подстанции 220 кВ в Алданском районе Республики Саха (Якутия).

«АльфаСтрахование» произвела выплату в рамках договора страхования строительно-монтажных рисков.

«При проведении строительно-монтажных работ (СМР) застройщик сталкивается с риском возникновения непредвиденных ситуаций, которые могут привести как к повреждению или утрате объекта строительства, строительных материалов и монтируемого оборудования, так и к нанесению ущерба жизни и здоровью людей. Пожар на подстанции возник в результате нарушения правил пожарной безопасности. По этому риску, застрахованному по договору страхования строительно-монтажных рисков компании «АльфаСтрахование», была произведена выплата страхового возмещения», – говорит Борис Осипов, директор департамента урегулирования убытков имущественного страхования компании «АльфаСтрахование».

Страхование интересов застройщика «АльфаСтрахование» носит комплексный характер и обычно содержит два раздела: «Материальный ущерб» и «Ответственность». Раздел «Материальный ущерб» подразумевает страхование объектов строительства, реставрации, реконструкции и технического перевооружения. Также по этому разделу могут дополнительно страховаться здания, которые находятся на строительной площадке или около нее, временные сооружения, строительная техника. Раздел «Ответственность» защищает имущественные интересы застройщика, которые связаны с обязательствами по компенсации ущерба, нанесенного третьим лицам при выполнении строительно-монтажных работ.

Источник: Википедия страхования, 17.05.2019